AKT 1BEANIRKZE gl

AKT FERAIREEREL

V/ /4

)<l

>

S
o FIEFf

THE BEAARELH

07 0 BRREIR

CHI FENG TECHNOLOGY

HTHETREEM - BREEDEKX -
RAFKEREEKE  FEEDUY  EE€EURES -

Z 2RI IR S -
RAMNSREE M -

TRAETRAR

@Eﬁ’:‘%@]ﬂ:ﬁ%ﬂ °
BEABRREEBRFRELIXDEM -

FARES mm 32 ‘ 63

1752 mm 10 15 20
BRFLESE mm | @20.5 ~ @24.0 \ @43.0 ~ @46.5 @58.3 ~ @62.3 \ @64.3 ~ 368.3 @72.0 ~ @79.5
E{ERK €A

i i RE WSS (18 <025y mABIEERIEE )

EREAEE MPa ( kgf/cn?) 0.1~1.0(1.5~10.2)

RIERREEE °C 0-~60

A REE

B i

BEBE + 0.03

BEOK Rc M5X0.8 1/4

E: O WFEEME, FHAETF 1551 1ISO VG32,

sales@cf-auto.com.tw

http://www.cf-auto.com.tw




Jar AT RERIESE A CF..[:i-25

AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM CHI FENG TECHNOLOGY

5] IS

AKT B
REMEIE?
A IEmZE

613

X ARFLIRIE mm®

226 | @20.5 @24.0
450 | @43.0 @46.5
613 | @58.3 @62.3
673 | @64.3 @68.3
783 | @72.0 @795

@ HWMEFREFERE  BRESRuMtRERERE -
Q@ ZRZEBUER
Q@ 2RENRER -

731"

B =2

S

/.

faa 4t R RA B SR 3R

AMS-Cly o

L-B#RBKT(ER)

gk V-HIRREB(90)
M-Z#RIVERIE R

N-=#R 3\ EZEE(NPN)

P-=#RILEEEEL(PNP)

EHRRE-L:2000mm

B ER

FRFLARAE (mm )

o _____

32
63 — ® o o (]

ZERHEER

RERVE Em&RE fIm=E

’_D_‘

©
o
T

O LA, ek ' Era =] '\ﬁﬁﬁ
& efirgsdl -

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




oy AKT EERERE L

NERAS 1S

AZBEBIG - BORBRE ESRELIESS -

AZBEIH FAiRE

A L1 7

EREEN (MPa
Bi5R EFiRAR )
0.2 0.3 0.4 0.5
AKT [J32X226 160.6 321.6 482.4 643.0 804.0 964.6 | 1125.4 | 1286.2 | 1447.0 | 1607.6
AKT [063X450
=
AKTLI63X613 FIRH 643.0 | 1286.2 | 1929.2 26120 | 32154 | 3858.4 | 4571.8 | 5225.0 | 5878.0 | 6531.2
AKT [163X673
AKT 063X783

AU EERSFREBIERER L NENRZRBERIEMNEEERNVEIE,
ERENZE -

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




sy AKT EERERE L

SME RS (mm)

m 32
2205 @40
| } | < 12 ——
P~ —
21 4 01 |
» PNIE:
8 ! .
| /N | B-MeX1.0% 7.5
oo ) |
,;2;: 21 + 00 @}J - 4-28" 56 ;
| (R @ | 1 FIREMREO24
i | - ' FIHEAARIE 205
o
© | D )
\ | 3 - M5X0.8
| &5
\ f I

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




sy AT RERRRERTL

m 063
A
@B @C
|
W
_H
= (FIERE)
’ | |
Q4 0.1 i
|
I ¥
- | ®
]
o ? .
- MR
& | ol TEm FHRPIR A OX
Q1 + 0.02 | @) | ~ FHAamE-oY
T T T 4N E6 T T ©
i @)
| (]
| (O]
(18 1
i 3-Rcl/a - Z (FHEREE)
1 | —
| ol |°
| E
I I
450 43 42.8 60 77 84 93 10.5 10.5 30.5 20 9 44
613 58.3 58.2 76 77 84 103 10.5 10.5 8515 27 23 84
673 64.3 64 — 77 84 103 10.5 10.5 35.5 27 31 49
783 72 715 — 77 84 113 10.5 10.5 40.5 33 37 55
450 203 M6X1.0 95 30 42 42 6.5 51 31 46.5 43 12
613 280.8 M8X1.25 16 36 36 36 16 | 90.8 47.8 62.3 58.3 14
673 241 M8X1.25 16 36 28 28 15 — 46 68.3 64.3 14
783 265 M8X1.25 16 36 40 36 8 | — 46 79.5 72 14

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




Jry KT RERIERERA CFE...l:i:3:

AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM CHI FENG TECHNOLOGY

FERRB

THIRS RS BB
T EER R EAY T T
JRIZIRIE -

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




